

今日菏泽

2014.2.10

星期一

菏泽天气

今天:多云转晴,-10℃~ -3℃

明天:晴,-8℃~0℃

8日,菏泽市纪委十二届四次全体会议召开,市委书记于晓明强调

抓作风建设不见成效不罢休

将在重要节点严查违纪违规行为,追究问责,点名道姓通报曝光

本报菏泽2月9日讯(记者李凤仪)“抓作风建设一天也不放松,不见成效绝不罢休。”8日上午,菏泽市纪委十二届四次全体会议召开,市委书记于晓明强调,没有监督的权力必然导致腐败,公开是最好的防腐剂,菏泽将在重要节点加大执纪力度,严肃查处违纪违规行为,严肃追究问责,点名道姓通报曝光。

8日上午,菏泽市纪委十二届四次全体会议召开,总结2013年全市党风廉政建设和反腐败

工作,研究部署2014年任务。菏泽市委书记于晓明出席会议,并提醒菏泽广大党员干部要坚守九个“干不得”,始终拒腐防变,保持清正廉洁。

2013年全市各级纪检监察机关共查处违反中央八项规定精神问题56起68人,党政纪处分23人,对35个单位领导进行了约谈。通报“庸懒散”问题149起,查处直接责任人385人,干部作风明显好转。

“要继续发扬‘钉钉子’精

神,以踏石留印、抓铁有痕的劲头,坚决打好改进作风这场攻坚战和持久战。”会议上,于晓明要求,要紧紧盯住窗口单位、重点领域、关键部位,有的放矢、有针对性地解决问题。把元旦、春节、“两会”、五一等重要时间节点连成线,加大执纪力度,一个节点一个节点地抓下去,严肃查处违纪违规行为,严肃追究问责,点名道姓通报曝光。

同时,重点纠正领导干部

利用婚丧喜庆、乔迁履新、就医出国等名义,收受下属以及有利害关系单位或个人的礼金,严禁用公款相互宴请、赠送节礼、违规消费等。“抓作风建设一天也不放松地抓到底,不见成效绝不罢休。”于晓明强调,没有监督的权力必然导致腐败,公开是最好的防腐剂,要广泛推广各领域的办事公开,把“泛猫腻”的环节作为重点扎死篱笆。

会议确定,当前要重点开展

新农合、医疗卫生、教育等领域专项治理,解决乱收费、入学难、看病贵等问题。继续纠正食品药品安全、保障性住房、环境保护、安全生产等领域的不正之风,集中治理基层行政执法中存在的突出问题。

此外,于晓明就党员干部拒腐防变提了个醒。他提醒广大党员干部要始终保持抵御腐败行为的思想定力,做到对组织负责、对家庭负责、对个人负责,警钟长鸣,防微杜渐。



新春瑞雪

春节期间,菏泽喜迎瑞雪,市民们看雪景、打雪仗、堆雪人,充分地感受了冬之魅力。

本报推出“旺年”策划,详见C02至C04版。

本报记者 邓兴宇 摄影报道

菏泽举办大型招聘会,367家用人单位提供27100余岗位

5767名求职者“找到”工作

本报菏泽2月9日讯(记者李凤仪 通讯员 梁涛)8日上午,菏泽市2014年“春风行动·就业援助月”启动仪式暨牡丹区春季就业招聘会在牡丹区体育馆举行,现场367家用人单位提供27100余就业岗位,5767名求职者与用人单位达成就业意向。

现场,广源铜带、山东睿鹰先锋制药、健民医药、米老头食品、山东菏泽玉皇化工、宁波中集、上海电脑、文登明池安全玻璃等367家用人单位前来招聘,各单位为求职者提供了文秘、会计、化工、医药、机械制造、行政管理、家政服务、餐饮管理和技术工人在内的27100余个就业岗位。

“我们公司急需电气自动化、有色金属材料、机械设计与制造、数控加工技术等专业技术人才,这次招聘会,给我们提供了招聘人才的好机会,今天上午达成就业意向的有10余人,解决了我们用工难的问题。”参加招聘的菏泽广源铜带股份有限公司人力资源中心主任曹勇说。

家住菏泽曹县鹿庙村的王



2014年“春风行动·就业援助月”启动仪式暨牡丹区春季就业招聘会现场。通讯员 梁涛 摄

真,一大早就来参会,现场与菏泽玉皇化工签订了用工协议。她说:“现在每年都有很多高校毕业生,找工作非常难,我去年从山东化工职业学院毕业,学的是生产过程自动化,一直没有找到合适的工作。今天,我在招聘会上与菏泽玉皇化工签订了就业协议,找到了合适的工作岗位,非常高兴。”

记者采访多家企业发现,今年

企业开出的工资待遇普遍高于去年,大多数岗位月薪在2500元—3000元左右,并将参加社会保险作为重要招聘条件来吸引求职者,承诺与员工签订劳动合同,保障员工在和谐的环境下施展才华。

据统计,这次参加招聘会的求职者达21600余人,招聘会现场就有5767人与用人单位达成了就业意向。

菏泽报业集团

新闻书画院 艺术馆开馆



近日,菏泽报业集团新闻书画院艺术馆在新天地公园开馆,将努力整合菏泽的文化资源,积极培育菏泽的书画市场,使书画资源真正变成一个大的产业,形成规模,形成效益。

据悉,菏泽成立各类书画协会、书画研究会30多个,全国书协、美协会会员80多人,省

级美协、书协会会员200多人,每年举办各类书画比赛、展览、笔会等活动上百次,建有各类书画、美术专业培训中心近百处。全市书画营销门市400多个,从业人员5000多人,形成了一个产、供、销一条龙的文化产业大军。

本报记者 李德领 摄影报道